

- Ja ierice ir pakajta būtiskām temperatūras, spiediena vai mitruma līmeņa izmaiņām, ļaujiet ierīcei 30 minūtes pieļauties vides apstākļiem, pirms lietotaj tai, ja elektrības adapteris vai lādētājs ir bojāts, nomainiet to ar oriģinālu detaļām, lai izvairītos no bīstamām situācijām.
- Ierīces tīrīšanai nekad nelietojiet saspiegtu gaisu, tīrīšanas drānas, abrazīvus līdzekļus vai agresīvus šķīdumus, piemēram, benzīnu vai acetonu. Trokšņa līmenis: Lc = 75 dB(A)

Atbilstība standartiem

- Šī ierīce atbilst apstiprinātiem IEC drošības noteikumiem un to var droši tīrīt tūkstoti ūdenī (Zīm. 2).
- Šī Philips ierīce atbilst visiem standartiem saistībā ar elektromagnētiskajiem laukiem (EMF).

Vide

- Pēc ierīces darbībuā beigām, neizmetiet to kopā ar sadzīves atkritumiem, bet nododiet to oficiālā savākšanas punktā pārstrādei. Tādā veidā jūs palīdzēsīt saudzēt vidi (Zīm. 3).
- Iebūvētā akumulatoru baterija satur vielas, kas var piesāņot vidi. Pirms baterijas izņemšanas vai nodošanas oficiālā savākšanas punktā vienmēr izņemiet to. Bateriju nododiet oficiālā bateriju savākšanas punktā. Ja baterijas izņemšana sagādā grūtības, dodieties ar šo ierīci uz Philips tehniskās apkopes centru, kur bateriju izņemš un atbrīvosies no tā viedi drošā veidā. (Zīm. 4)

Akumulatoru baterijas izņemšana

Akumulatoru bateriju izņemiet tikai tad, kad izmetat ierīci. Izņemot bateriju, pārliecinieties, ka tā ir pilnīgi tukša.

Uzmanieties! Akumulatora baterijas malas un apvalks ir ļoti asi.

- Pārbaudiet, vai ierīces aizsargu vai priekšpusē nav skrūvju.** Ja ir, izskūrieviet tās.

- Izmantojot skrūvērīti, noņemiet ierīces aizsargures un/vai priekšējo paneli. Ja nepieciešams, izskūrieviet arī papildu skrūves un/vai noņemiet papildu daļas, līdz ir redzama drukātās shēmas plate ar akumulatoru bateriju.

- Ja nepieciešams, atvienojiet vadus, lai atdalītu drukātās shēmas plati un akumulatoru bateriju no ierīces.

Piederumu pasūtīšana

Lai iegādātos piederumus šai ierīcei, lūdz, apmeklējiet mūsu tiešsaistes veikalu vietnēs **www.philips.com/service**. Ja tiešsaistes veikals jūsu valstī nav pieejams, vērsieties pie sava Philips izplatītāja vai Philips servisa centrā, ja jums radušās grūtības ar piederumu iegādi savai ierīcei, lūdz, sazinieties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā valstī. Kontaktinformācija pieejama pasaules garantijas bukletā.

Garantija un apkope

Ja nepieciešama apkope, informācija vai palīdzība, lūdz, apmeklējiet Philips tiešmēta vietni **www.philips.com/support** vai sazinieties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā valstī (tā tālruna numurs atrodams pasaules garantijas brošūrā). Ja jūsu valstī nav klienta apkalpošanas centra, griezieties pie vietējā Philips preču izplatītāja.

Garantijas ierobežojumi

Starptautiskās garantijas nosacījumi neattiecas uz asmeņu bloku, jo tas ir pakļauts nolietojumam.

POLSKI

Wprowadzenie

Gratulujemy zakupu i witamy wśród użytkowników produktów Philips! Aby w pełni skorzystać z oferowanej przez firmę Philips pomocy, zarejestruj swój produkt na stronie **www.philips.com/welcome**.

Ważne

Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia zapoznaj się dokładnie z tymi informacjami i zachowaj je na przyszłość.

Niebezpieczeństwo

- Zasilacz przeznaczony w suchym miejscu (rys. 1).

Ostrzeżenie

- Przed podłączeniem urządzenia sprawdź, czy napięcie podane na zasilaczu jest zgodne z napięciem w sieci elektrycznej.
- Zasilacz sieciowy zawiera transformator. Ze względów bezpieczeństwa nie wymieniaj wtyczki zasilacza na inną.
- Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz osoby z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi, sensorycznymi lub umysłowymi, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat korzystania z tego urządzenia w bezpieczny sposób oraz zostaną poinformowane o potencjalnych zagrożeniach.
- Urządzenie nie może być czyszczone ani obsługiwane przez dzieci poniżej 8 roku życia. Starsze dzieci podczas wykonywania tych czynności powinny być nadzorowane przez osoby dorosłe.
- Przechowuj urządzenie oraz przewód sieciowy poza zasięgiem dzieci poniżej 8 roku życia.
- Nie pozwól dzieciom bawić się urządzeniem.
- Nie używaj tego urządzenia podczas kąpieli ani pod prysznicem.

Zawsze sprawdź urządzenie przed użyciem.

- Korzystaj z urządzenia w przypadku uszkodzenia któregoś z części, gdyż może to spowodować obrażenia ciała.
- Tego urządzenia należy używać zgodnie z przeznaczeniem, w sposób przedstawiony w instrukcji obsługi.
- Używaj, kładuj i przechowuj urządzenie w temperaturze od 5°C do 35°C.
- Do ładowania urządzenia używaj wyłącznie dołączonego zasilacza lub ładowarki.
- Przed przystąpieniem do czyszczenia pod bieżącą wodą upewnij się, że urządzenie jest odłączone od zasilania.
- Nigdy nie zanurzaj ładowarki w wodzie ani nie płucz jej pod kranem.
- Jeśli urządzenie było narażone na duże zmiany temperatury, ciśnienia lub wilgotności, przed użyciem aklimatyzuj je przez 30 minut.
- W przypadku uszkodzenia zasilacza lub ładowarki wymień ten element na nowy tego samego typu, aby uniknąć niebezpieczeństwa.

- Do czyszczenia urządzenia nigdy nie używaj sprężonego powietrza, żrących czyszczyków, płynnych środków ściernych ani zroczkich płynów, takich jak benzyna lub aceton.
- Poznom hałas: Lc = 75 dB (A)

Zgodność z normami

- Urządzenie spełnia międzynarodowe normy bezpieczeństwa IEC i może być myte pod wodą (rys. 2).
- Nijniejsze urządzenie Philips spełnia wszystkie normy dotyczące pól elektromagnetycznych.

Оchrona środowiska

- Zużytego urządzenia nie należy wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami gospodarstwa domowego — należy oddać je do punktu zbiórki surowców wtórnych w celu utylizacji. Stosowanie się do tego zalecenia pomaga w ochronie środowiska (rys. 3).
- Akumulatory i baterie zawierają substancje szkodliwe dla środowiska naturalnego. Przed wyrzuceniem lub oddaniem urządzenia do punktu zbiórki surowców wtórnych należy pamiętać o ich wyjęciu. Akumulatory i baterie należy wyrzucać w wyznaczonych punktach zbiórki surowców wtórnych. W przypadku problemów z wyjęciem akumulatora lub baterii urządzenie można dostarczyć do centrum serwisowego firmy Philips, które-go pracownicy wyjmą i usuną akumulator lub baterię w sposób bezpieczny dla środowiska naturalnego. (rys. 4)

Wyjmowanie akumulatora

Akumulator należy wyjmować tylko przed wyrzuceniem urządzenia. Przed wyjęciem akumulatora upewnij się, że jest on całkowicie rozładowany.

Należy zachować ostrożność, gdyż styki akumulatora i części obudowy są bardzo ostre.

- Sprawdź, czy w tylny lub w przedniej części urządzenia znajdują się jakieś śrubki.** Jeśli tak, odkręć je.

- Zdejmij tylny lub przedni panel urządzenia za pomocą śrubokrętu. Jeśli to konieczne, zdejmij również dodatkowe śrubki i części, aż zobaczysz płytkę drukowaną wraz z akumulatorem.

- Jeśli to konieczne, przetrnij przewody, aby oddzielić płytkę drukowaną i akumulator od urządzenia.

Zamawianie akcesoriów

Aby zakupić akcesoria do tego urządzenia, odwiedź nasz sklep internetowy pod adresem **www.shop.philips.com/service**. Jeśli sklep internetowy nie jest dostępny w Twoim kraju, skontaktuj się ze sprzedawcą produktów firmy Philips lub centrum serwisowym firmy Philips. W przypadku trudności z zakupem akcesoriów skontaktuj się z lokalnym Centrum Obsługi Klienta firmy Philips. Informacje kontaktowe znajdują się w ulocie gwarancyjnej.

Gwarancja i serwis

W razie konieczności naprawy lub w przypadku jakichkol-wiek pytań lub problemów prosimy odwiedzić naszą stronę internetową **www.philips.com/support** lub skontaktować się z Centrum Obsługi Klienta firmy Philips (numer telefonu znajduje się na ulocie gwarancyjnej). Jeśli w Państwa kraju zamieszkania nie ma takiego Centrum, o pomoc należy zwrócić się do sprzedawcy produktów firmy Philips.

Ograniczenia gwarancji

Elementy tnące nie są objęte warunkami gwarancji międzynarodowej, ponieważ podlegają zużyciu.

ROMÂNĂ

Introducere

Felicitări pentru achiziție și bun venit la Philips! Pentru a beneficia pe deplin de asistență oferită de Philips, înregistrați-vă produsul la **www.philips.com/welcome**.

Important

Citiți cu atenție aceste informații importante înainte de a utiliza aparatul și păstrați-le pentru consultare ulterioară.

Pericol

- Nu udati adaptorul (fig. 1).

Avertisment

- Înainte de a conecta aparatul, verificați ca tensiunea indicată pe adaptor să corespundă tensiunii din rețeaua locală.
- Adaptorul conține un transformator. Nu încercați să înlocuiți stecherul adaptorului, întrucât acest lucru duce la situații periculoase.
- Acest aparat poate fi utilizat de către copii începând de la vârsta de 8 ani și persoane care au capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse sau sunt lipsite de experiență și cunoștințe, dacă sunt supravegheaate sau au fost instruite cu privire la utilizarea în condiții de siguranță a aparatului și înțeleg pericolele pe care le prezintă.
- Curățarea și întreținerea de către utilizator nu trebuie efectuate de copii, decât dacă aceștia au vârsta de peste 8 ani și sunt supravegheați.
- Nu lăsați aparatul și cablul acestuia la îndemâna copiilor sub 8 ani.
- Copiii trebuie supravegheați pentru a nu se jua cu aparatul.
- Nu utilizați aparatul în cadă sau în duș.

Precauție

- Verificați întotdeauna aparatul înainte de a-l utiliza. Nu utilizați aparatul dacă una dintre piese este deteriorat sau spart, pentru a evita rănierea.
- Utilizați acest aparat numai pentru în scopul în care a fost creat, așa cum se arată în manualul de utilizare.
- Utilizați, încălcați și păstrați aparatul la o temperatură cuprinsă între 5°C și 35°C.
- Utilizați numai adaptorul sau încărcătorul furnizat pentru a încălca aparatul.
- Înainte de a începe să curățați aparatul la robinet, asigurați-vă că este oprit și scos din priză.
- Dacă aparatul este expus la schimbări importante de temperatură, presiune sau umiditate, lăsați aparatul să se acimitezze 30 de minute înainte de a-l utiliza.
- Dacă adaptorul sau unitatea de încărcare este deteriorată, înlocuiți-o întotdeauna cu una originală pentru a evita orice accident.
- Nu folosiți niciodată aer comprimat, bureți de sărmă, agenți de curățare abrazivi sau lichide agresive cum ar fi benzina sau acetona pentru a curăța aparatul.
- Nivel de zgomot: Lc= 75 dB (A)

Conformitatea cu standardele

- Aparatul corespunde normelor de securitate internaționale IEC și poate fi curățat sub jet de apă (fig. 2).
- Acest aparat Philips respectă toate standardele referitoare la câmpuri electromagnetice (EMF).

Protecția mediului

- Nu aruncați aparatul împreună cu gunoii menajer la sfârșitul duratei de funcționare, o predatăți la un punct de colectare autorizat pentru reciclare. În acest fel, ajutați la protejarea mediului înconjurător (fig. 3).
- Bateria reîncărcabilă integrată conține substanțe care pot polua mediul. Scoateți întotdeauna bateria înainte de a scoate din uz aparatul și de a-l preda la un centru de colectare oficial pentru baterii. Dacă nu reușiți să scoateți bateria, puteți duce aparatul la un centru de colectare oficial pentru baterii. Bateria nu reușiți să scoateți bateria, puteți duce aparatul la un centru de service Philips. Personalul de la acest centru va îndepărta bateria și o va recicla în conformitate cu normele de protecție a mediului. (fig. 4)

Îndepărtarea bateriei reîncărcabile

Scoateți bateria numai atunci când scoateți aparat. **Asigurați-vă că bateria este descărcată complet atunci când o scoateți.**

Aveți grijă deoarece benzile de contact și componentele carcasei sunt foarte ascuțite.

- Verificați dacă există șuruburi pe partea din spate sau din fața a aparatului. Dacă există, îndepărtați-le.

- Îndepărtați panoul din spate/sau din față al aparatului cu o șurubelniță. Dacă este necesar, îndepărtați de asemenea șuruburile și/sau componentele suplimentare până când vedeți plăcuța de circuite integrate cu bateria reîncărcabilă.

- Dacă este necesar, tăiați cablurile pentru a separa placa de circuite imprimate și bateria reîncărcabilă de aparat.

Comandarea accesoriilor

Pentru a achiziționa accesorii pentru acest aparat, vizitați magazinul nostru online **www.shop.philips.com/service**. Dacă magazinul online nu este disponibil în țara dvs,mergeți la dealerul dvs. Philips sau un centru de service Philips. Dacă întâmpinați dificultăți în obținerea accesoriilor pentru aparatul dvs, contactați centrul de asistență pentru clienți Philips din țara dvs. Găsiți detalii de contact în garanția internațională.

Garantje și service

Dacă aveți nevoie de informații sau întâmpinați probleme, vizitați site-ul Web Philips la adresa **www.philips.com/support** sau contactați centrul Philips de asistență pentru clienți din țara dvs. (găsiți numărul de telefon în garanția internațională). Dacă în țara dvs. nu există un astfel de centru, deplasați-vă la furnizorul dvs. Philips local.

Restricții de garanție

Unitățile de tăiere nu sunt acoperite de termenii garanției internaționale deoarece sunt supuse uzurii.

РУССКИЙ

Введение

Поздравляем с покупкой продукции Philips! Для получения полной поддержки, оказываемой компанией Philips, зарегистрируйте прибор на веб-сайте **www.philips.com/welcome**.

Важная информация

Перед началом эксплуатации прибора внимательно ознакомьтесь с настоящим буклетом и сохраните его для дальнейшего использования в качестве справочного материала.

Опасно!

- Избегайте попадания жидкости на адаптер (Рис. 1).

Предупреждение

- Перед подключением прибора убедитесь, что номинальное напряжение, указанное на адаптере, соответствует напряжению местной электросети.
- В конструкцию адаптера входит трансформатор. Запрещается заменять адаптер или присоединять к нему другие штекеры это опасно.

- Дети старше 8 лет и лица с ограниченными интеллектуальными или физическими возможностями, а также лица с недостаточным опытом и знаниями могут пользоваться данным прибором только под контролем или после получения инструкции по безопасному использованию прибора и при условии понимания потенциальных опасностей.

- Дети могут осуществлять очистку и уход за прибором, только если они старше 8 лет и только под присмотром взрослых.
- Храните чайник и шнур в месте, недоступном для детей младше 8 лет.
- Не позволяйте детям играть с прибором.
- Не пользуйтесь прибором в ванной или под душем.

- Используйте этот прибор только по назначению, как указано в руководстве пользователя.
- Использование прибора, его зарядка и хранение должны производиться при температуре от 5°C до 35°C.

- Для зарядки прибора использовать только адаптер или зарядное устройство, входящие в комплект поставки.

Внимание!

- Всегда проверяйте прибор перед использованием. Не пользуйтесь прибором, если повреждена кака-либо его часть: это может привести к травме.
- Используйте этот прибор только по назначению, как указано в руководстве пользователя.
- Использование прибора, его зарядка и хранение должны производиться при температуре от 5°C до 35°C.
- Для зарядки прибора использовать только адаптер или зарядное устройство, входящие в комплект поставки.
- Прежде чем промывать прибор под струей воды, убедитесь, что он выключен и отключен от электросети.
- Запрещается погружать зарядное устройство в воду или мыть его под струей воды.
- Если прибор подвергался существенным перепадам температуры, давления или влажности, подождите 30 минут перед тем как его использовать.
- Если адаптер или зарядное устройство повреждены, замените их только оригинальными изделиями, чтобы обеспечить безопасную эксплуатацию прибора.
- Зарядение устройства для чистки прибора сжатый воздух, губки с абразивным покрытием, абразивные чистящие средства или растворители типа бензина или ацетона.
- Уровень шума: Lc= 75 дБ (А)

Соответствие стандартам

- Прибор соответствует международному стандарту техники безопасности IEC. Его можно промывать под струей воды (Рис. 2).
- Данный прибор Philips соответствует стандартам по электромагнитным полям (ЭМП).

Защита окружающей среды

- После окончания срока службы не выбрасывайте прибор вместе с бытовыми отходами. Передайте его в специализированный пункт для дальнейшей утилизации. Этим вы поможете защитить окружающую среду (Рис. 3).
- Аккумулятор содержит вещества, загрязняющие окружающую среду. После окончания срока службы прибора и передачи его для утилизации аккумулятору необходимо извлечь. Аккумулятор следует утилизировать в специализированных пунктах. Если при извлечении аккумулятора возникли затруднения, можно передать прибор в сервисный центр Philips, где аккумулятор извлекут и утилизировать безопасным для окружающей среды способом. (Рис. 4)

Извлечение аккумулятора

Перед утилизацией прибора извлеките из него аккумулятор. Перед извлечением аккумулятора должен быть полностью разряжен.

Будьте осторожны: контактные полосы и элементы корпуса очень острые.

- Проверьте, нет ли винтов в передней или задней части прибора. При наличии винтов извлеките их.

- Снимите переднюю/заднюю панель прибора с помощью отвертки. При необходимости также извлеките дополнительные винты/детали, чтобы увидеть плату с аккумулятором.

- Если требуется, переверните провода, соединяющие аккумулятор и печатную плату с прибором.

Заказ аксессуаров

Для приобретения аксессуаров для данного прибора посетите наш интернет-магазин по адресу **www.shop.philips.com/service**. Если в вашей стране данный магазин отсутствует, обратитесь в торговую организацию Philips или в сервисный центр Philips. Если у вас возникли вопросы относительно заказа аксессуаров для прибора, обратитесь в центр поддержки потребителей Philips в вашей стране. Контактная информация указана на гарантийном талоне.

Гарантия и обслуживание

Для получения дополнительной информации и при необходимости сервисного обслуживания, а также в случае возникновения проблем посетите веб-сайт Philips **www.philips.com/support** или обратитесь в центр поддержки потребителей Philips в вашей стране (номер телефона центра указан на гарантийном талоне). Если подобный центр в вашей стране отсутствует, обратитесь в местную торговую организацию Philips.

Ограничения гарантии

Действие международной гарантии не распространяется на режущие блоки, так как они подвержены износу.

СЛОВЕНСКИ

Uvod

Gratulujemo Vam ku kúpe a vitajte medij zakaznikom spoločnosti Philips! Ak chcete využiť všetky výhody zakazníckej podpory spoločnosti Philips, zaregistrujte svoj výrobok na adrese **www.philips.com/welcome**.

Dôležité

Préd použitím zariadenia si pozorne prečítajte tieto dôležité informácie a uchovajte si ich na neskoršie použitie.

Nebezpečnosť

- Adaptér udržiavajte v suchu (Obr. 1).

Varovanie

- Pred pripojením zariadenia do siete skontrolujte, či napätie uvedené na adaptéri zodpovedá napätiu v sieti.
- Súčasťou adaptéra je transformátor. Adaptér nesmie oddeliť a vymeniť za iný typ zástrčky, lebo by ste mohli spôsobiť nebezpečnú situáciu.
- Toto zariadenie môžu používať deti staršie ako 8 rokov a osoby, ktoré majú obmedzené telesné, zmyslové alebo duševné schopnosti alebo nemajú dostatok skúseností a znalostí, pokiaľ sú pod dozorom alebo im bolo vysvetlené bezpečné používanie tohto zariadenia a za predpokladu, že rozumejú príslušným zikám.
- Toto zariadenie smú byť i umobávané iba deti staršie ako 8 rokov a musia byť pritom pod dozorom.
- Zariadenie a jeho kábel uchovávajte mimo dosahu detí mladších ako 8 rokov.
- Deti musia byť pod dozorom, aby sa nehrali so zariadením.
- Zariadenie nepoužívajte vo vani ani v sprche.

Výstraha

- Pred každým použitím zariadenie skontrolujte. Ak je ktorákoľvek zo súčastok zariadenia poškodená alebo podozrivé, zariadenie nepoužívajte, aby ste predišli úrazu.
- Toto zariadenie používajte len na predpísaný účel podľa pokynov uvedených v návode na používanie.
- Zariadenie používajte, nabíjajte a skladujte pri teplotách 5 °C až 35 °C.
- Na nabíjanie stroječka používajte iba dodaný adaptér typu benzína alebo acetóna.
- Úroveň шума: Lc = 75 дБ (А)

- Nabíjkačku nikdy nesmiete ponoriť do vody, ani ju umývať žiadnou vodou.
- Pri nábíjzke teploty, tlaku alebo vlhkosti, nechajte zariadenie pred jeho použitím 30 minút prispôbiť okolitým podmienkam.
- Ak sú adaptéry alebo nabíjkačky poškodené, nechajte ich vymeniť za niektorý z originálných typov, aby ste predišli nebezpečným situáciám.
- Na čistenie zariadenia nikdy nepoužívajte stlačený vzduch, drôtenky, drsné čistiace prostriedky ani agresívne kvapaliny ako benzín alebo acetón.
- Deklarovaná hodnota emisie hluku je 75 dB(A), čo predstavuje hladinu A akustického výkonu vzhľadom na referenčný akustický výkon 1 pW.

Súlad zariadenia s normami

- Zariadenie vyhovuje medzinárodné schváleným bezpečnostným predpisom IEC a môžete ho bezpečne čistiť pod tečúcou vodou (Obr. 2).
- Tento potrebné od spoločnosti Philips je v súlade so všetkými normami v spojitosti s elektromagnetickými poľami (EMF).

Životné prostredie

- Zariadenie na konci jeho životnosti neodhadzujte spolu s bežným komunálnym odpadom, ale kvôli recyklácii ho zaneste na miesto oficiálneho zberu. Pomôžete tak chrániť životné prostredie (Obr. 2).
- Zabudovaná nabíjateľná batéria obsahuje látky, ktoré môžu znečistiť životné prostredie. Pred likvidáciou zariadenia alebo jeho odovzdaním na mieste oficiálneho zberu batériu vyberte. Batériu odovzdajte na miesto oficiálneho zberu pre batérie. Ak máte problémy s vybratím batérie, zariadenie môžete tiež zariessť do servisného centra spoločnosti Philips, kde batériu vyberú a odstránia spôsobom, ktorý je bezpečný pre životné prostredie. (Obr. 4)

Vyberanie nabíjateľnej batérie

Nabíjateľnú batériu vyberte až pri likvidácii zariadenia. Pred vybratím batérie sa uistite, že je úplne vybitá.

Daňte pozor: kontakty batérie a časti pudzra sú veľmi ostré.

- Skontrolujte, či sa na zadnej alebo prednej strane zariadenia nachádzajú skrútky. Ak ano, odstráňte ich.

- Skrutkovačom odstráňte zadnú alebo prednú panel zariadenia. Ak treba, odstráňte aj ďalšie skrútky alebo diely, až kým sa nedostanete k plošnému spoju s nabíjateľnou batériou.

- Na potrebi prerežite žice, da ločíte plošče s tiskaním znaku v akumulatorsko baterio od aparata.

Objednávanie príslušenstva

Ak chcete zakúpiť príslušenstvo k tomuto produktu, navštívte náš obchod online na stránke **www.shop.philips.com/service**. Ak vo vašej krajine nie je obchod online dostupný, obráťte sa na predajcu alebo servisné stredisko výrobcok značky Philips. Ak máte problémy s objednaním príslušenstva pre svoj spotrebič, obráťte sa na Stredisko starostlivosti o zákazníkov spoločnosti Philips vo svojej krajine. Kontaktné údaje strediska nájdete v priloženom celosvetovom platnom záručnom liste.

Záruka a servis

Ak potrebujete servis, informácie alebo máte problém, navštívte webovú stránku spoločnosti Philips **www.philips.com/support** alebo sa obráťte na Stredisko starostlivosti o zákazníkov spoločnosti Philips vo Vašej krajine (telefónne číslo strediska nájdete v priloženom celosvetovom platnom záručnom liste). Če va v Vašej krajine toto stredisko nenachádza, obráťte sa na miestneho predajcu výrobcok Philips.

Obmedzenia záruky

Na hollacu jednotku/strihnacu jednotku sa nevztahuji podmienky medzinárodnej záručky, pretože sa používaním otrepujeová.

SLOVENŠČINA

Uvod

Čestitamo vam za nakup in dobrodošli pri Philips! Če želite popolnoma izkoristiti podporo, ki jo nudi Philips, registrirajte izdelek na **www.philips.com/welcome**.

Pomembno

Préd uporabo aparata natančno preberite ta pomembne informacije in jih shranite za poznejšo uporabo.

Nevarnost

- Adapterja ne močite (Sl. 1).

Opozorilo

- Preden aparat priključite na električno omrežje, preverite, ali na adapterju navedena napetost u

ENGLISH

Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at **www.philips.com/welcome**.

Important

Read this important information carefully before you use the appliance and save it for future reference.

- Danger**
 - Keep the adapter dry (Fig. 1).
- Warning**
 - Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you connect the appliance.
 - The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.
 - This appliance can be used by children aged from 8 years and above and by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if they understand the hazards involved.
 - Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and supervised.
 - Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years.
 - Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
 - Do not use the appliance in the bath or in the shower.
- Caution**
 - Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if any of its parts is damaged or broken, as this may cause injury.
 - Only use this appliance for its intended purpose as shown in the user manual.
 - Use, charge and store the appliance at a temperature between 5°C and 35°C.
 - Only use the adapter or charger supplied to charge the appliance.
 - Make sure the appliance is switched off and disconnected from the mains before you clean it under the tap.
 - Never immerse the charger in water nor rinse it under the tap.
 - If the appliance is subjected to a major change in temperature, pressure or humidity, let the appliance acclimatise for 30 minutes before you use it.
 - If the adapter or charger is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid a hazard.
 - Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or acetone to clean the appliance.
 - Noise level: Lc= 75dB(A)

Compliance with standards

The appliance complies with the internationally approved IEC safety regulations and can be safely cleaned under the tap (Fig. 2).

This Philips appliance complies with all standards regarding electromagnetic fields (EMF).

Environment

Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the environment (Fig. 3).

The built-in rechargeable battery contains substances that may pollute the environment. Always remove the battery before you discard and hand in the appliance at an official collection point. Dispose of the battery at an official collection point for batteries. If you have trouble removing the battery, you can also take the appliance to a Philips service centre. The staff of this centre will remove the battery for you and will dispose of it in an environmentally safe way. (Fig. 4)

Removing the rechargeable battery

Only remove the rechargeable battery when you discard the appliance. Make sure the battery is completely empty when you remove it.

Environment

Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the environment (Fig. 3).

The built-in rechargeable battery contains substances that may pollute the environment. Always remove the battery before you discard and hand in the appliance at an official collection point. Dispose of the battery at an official collection point for batteries. If you have trouble removing the battery, you can also take the appliance to a Philips service centre. The staff of this centre will remove the battery for you and will dispose of it in an environmentally safe way. (Fig. 4)

Removing the rechargeable battery

Only remove the rechargeable battery when you discard the appliance. Make sure the battery is completely empty when you remove it.

Ve carefully, the battery strips and housing parts are very sharp.

- Check if there are any screws in the back or front of the appliance. If so, remove them.

- Remove the back and/or front panel of the appliance with a screwdriver. If necessary, also remove additional screws and/or parts until you see the printed circuit board with the rechargeable battery.

- If necessary, cut the wires to separate the printed circuit board and the rechargeable battery from the appliance.

Ordering accessories

To purchase accessories for this appliance, please visit our online shop at **www.shop.philips.com/service**. If the online shop is not available in your country, go to your Philips dealer or a Philips service centre. If you have any difficulties obtaining accessories for your appliance, please contact the Philips Consumer Care Centre in your country. You find its contact details in the worldwide guarantee leaflet.

Guarantee and service

If you need service or information or if you have a problem, please visit the Philips website at **www.philips.com/support** or contact the Philips Consumer Care Centre in your country. You find its phone number in the worldwide guarantee leaflet). If there is no Consumer Care Centre in your country, go to your local Philips dealer.

Guarantee restrictions

Cutting units are not covered by the terms of the international guarantee because they are subject to wear.

БЪЛГАРСКИ

Въведение

Поздравления за вашата покупка и добре дошли във Philips! За да се възползвате изцяло от предлаганата от Philips поддръжка, регистрирайте продукта си на адрес **www.philips.com/welcome**.

Важно

Преди да използвате уреда, прочетете внимателно тази важна информация и я запазете за справка в бъдеще.

- Опасност**
 - Предаде адаптера сух (фиг. 1).
- Предупреждение**
 - Преди да свържете уреда, проверете дали напрежението, посочено върху адаптера, отговаря на това на местната електрическа мрежа.
 - В адаптера има трансформатор. Не отрязвайте адаптера, за да го замените с друг щелец, тъй като това крие опасността.
 - Този уред може да се използва от деца на възраст над 8 години и от хора с намалени физически възприятливи или умствени недостатъци или без опит и познания, ако са под наблюдение или са инструктирани за безопасна употреба на уреда и с разбирани евентуалните опасности.
 - Почистяване и поддръжка на уреда може да се извършва от деца на възраст над 8 години и под родителски надзор.
 - Пазете уреда и захранваща кабел далеч от достъп на деца на възраст под 8 години.
 - Нагледжайте децата, за да не си играят с уреда.
 - Не използвайте уреда във ваната или под душа.
- Внимание**
 - Винаги проверявайте уреда, преди да го използвате. Не използвайте уреда, ако някоя от частите му е повредена или счупена, тъй като това може да причини нараняване.
 - Този уред трябва да се използва само за щелце, за които е предназначен, както е показано в ръководството за употреба.
 - Използвайте, зареждайте и съхранявайте уредите при температура между 5°C и 35°C.
 - За зареждане на уреда използвайте само приложениа адаптер или зарядно устройство.
 - Преди миене с течаща вода се уверете, че уредът е изключен и щепселът е изваден от контакта.
 - Никога не потапяйте зарядното устройство във вода и не го миейте с течаща вода.
 - Ако уредът е бил подложен на значителни промени в температура, налягането или влажността, изчакайте да се климатизира за 30 минути, преди да го използвате.
 - С оглед на предотвратяване на злополука, винаги замачняйте повредените адаптер или зарядно устройство само с оригинални такива.
 - Никога не почиствайте уреда с въздух под налягане, абразивни гъби, абразивни почистващи препарати или агресивни течности, които бензин или ацетон.
 - Ниво на шума: Lc = 75 dB(A)

Съответствие със стандарти

Този уред съответства на международно одобрената нормативна уреда за безопасност IEC и може да се почиства безопасно с течаща вода (фиг. 2).

Този уред Philips е в съответствие с всички стандарти по отношение на електромагнитните излъчвания (EMF).

Опазване на околната среда

След края на срока на експлоатация на уреда не го изхвърляйте заедно с обикновените битови отпадъци, а го предайте в официален пункт за събиране, където да бъде рециклиран. По този начин вие помагате за опазване на околната среда (фиг. 3).

Вградената акумулаторна батерия съдържа вещества, които може да замърят околната среда. Непременно извадете батерията, преди да изхвърлите уреда или да го предадете в официален пункт за събиране. Предайте батерията в официален пункт за събиране на батерии. Ако имате проблеми при изваждане на батерията, можете да занесете уреда в сервизен център на Philips. Там специалистите ще извадят батерията и ще я изхвърлят по начин, опазващ околната среда. (фиг. 4)

Изваждане на акумулаторната батерия

Изваждайте акумулаторната батерия само когато ще изхвърляте уреда. Трябва да сте сигурни, че батерията е напълно изтощена, когато я изваждате.

Внимавайте, панките и корпуса на батерията са много остри.

Внимавайте, панките и корпуса на батерията са много остри.

- Проверете дали има винтове отзад или отпред на уреда. Ако има, развийте ги.
- Свалете с отвертка задния и/или предния панел на уреда. Ако е необходимо, сваляте и допълнителните винтове и/или части, докато видите платката с батерията.

- Ако е необходимо, отрежете проводниците, за да отидете печатната платка и акумулаторната батерия от уреда.

Поръчване на аксесоари

За да закупите аксесоари за този уред, посетете нашия онлайн магазин на адрес **www.shop.philips.com/service**. Ако онлайн магазинът не е достъпен във вашата страна, посетете търговеца на уреда/ Philips или сервиз на Philips. Ако срещнете затруднения при снабдяването с аксесоари за уреда, обърнете се към Центъра за обслужване на потребителите на Philips във вашата страна. Данните за контакт ще намерите в международната гаранционна карта.

Гаранция и сервиз

Ако се нуждате от сервизно обслужване или информация или имате проблем, посетете уеб сайта на Philips на адрес **www.philips.com/support** или се обърнете към Центъра за обслужване на потребителите на Philips във вашата държава (телефония или номер ще намерите в международната гаранционна карта). Ако във вашата държава няма Център за обслужване на потребителите, обърнете се към местния търговец на уреда/на Philips.

Ограничения на гаранцията

Условията на международната гаранция не важат за поддържаните блокове, тъй като те подлежат на амортизация.

ČEŠTINA

Úvod

Blahopřejeme vám k nákupu a vítám vás ve společnosti Philips. Abyste mohli plně využít podporu, kterou Philips poskytuje, zaregistrujte svůj výrobek na adrese **www.philips.com/welcome**.

Důležité

Před použitím přístroje si pečlivě přečtěte tuto příručku s důležitými informacemi a uchovávejte ji pro budoucí použití.

- Nebezpečí**
 - Adaptér udržujte v suchu (Obr. 1).
- Varování**
 - Držte ned přístroj připojte do sítě, zkontrolujte, zda napětí uvedené na přístroji souhlasí s napětím v místní elektrické síti.
 - Hoďte seadte ji selle totejuehet alla 8-aastastele lastele kättesaamatus kohas.
 - Lapsi tuleks jälgida, et nad ei mängiks seadmega.
 - Ärge kasutage seadet vannis või duši all olles.
- Ettevaatus**
 - Kontrollige alati seadet enne selle kasutamist. Ärge kasutage seadet, kui mõni selle osa on kahjustatud või katki, kuna see võib tekitada vigastuse.
 - Kasutage seade seadest üksnes selleks ettenähtud otstarbel kasutusjuhendi kohaselt.
 - Kasutage, laadige ja hoiustage seadet temperatuurvahemikus 5 °C—35 °C.
 - Kasutage seadme laadimiseks ainult komplektisolevat adapterit või laadijat.
 - Enne puhastamist veenduge, et seade oleks välja lülitatud ning seadme pind täiesti seinalkastiist välja võetud.
 - Ärge kunagi kastke seadet vette ega loputage seda voolava vee all.
 - Kui seade puutub kokku järe su olulise niiskusega ümbristava õhu temperatuuris, rõhus või niiskuses, laske seadmel enne kasutamist 30 minutit seista.
 - Kui adapter või laadija on kahjustatud, vahetage need ohtlike olukordade vältimiseks alati ainult originaalmudelil vasti.
 - Ärge kunagi kasutage seadme puhastamiseks sarnolisi, külmimiskauna, abrasiivseid puhastusvahendeid ega ka sööbivaid vedelikke nagu pesinisi või atsetooni.
 - Müratase: Lc = 75 dB (A)

Vastavus standarditele

Seade vastab rahvusvahelist tunnustatud IEC ohutusnormidele ja seda võib ohutult pesta voolava vee all (Jn. 2).

See Philipsi seade vastab kõikidele elektromagnetilisi välju (EMF) käsitlevatele standarditele.

Keskonn

Seadme kasutajana lõppedes ärge visake seda minema avalisse olmerpüti hulka, vaid viige see ringlussevõttuks ametliku kogumispunkti. Nii toimides aitate te hoida loodust (Jn. 3).

Seadmesse sissehhitatud laetav aku sisaldab aineid, mis võivad keskkonda saastada. Enne seadme kasutamist kõrvaldamist ja ametlikku kogumispunkti viimise eemaldage alati seadmeast akud. Akud tuleb viisiteemiseks viia ametlikku akude kogumispunkti. Kui teil ei õnnestu akut ise eemaldada, võite seadme ja hoiustamiseks viia, kus aku eemaldamiseks ja keskkonda kahjustamata uliiseeritakse. (Jn 4)

Životní prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života prostředí

Až přístroj doslouží, nevyhazujte jej do běžného komunálního odpadu, ale odevzdejte do sběrný určené pro recyklaci. Pomůžete tím chránit životní prostředí (Obr. 3).

Vestavěná baterie obsahuje látky, které mohou škodit životnímu prostředí. Před vyhozením přístroje nebo odevzdáním na oficiálním sběrném místě z něj vždy vyjměte baterii. Baterie odevzdejte na oficiálním sběrném místě pro baterie. Nedešť-li se vás baterii vyjmout, můžete přístroj zanešt do servíšního centra společnosti Philips. Zaměstnanci centra baterii vyjmou a zajistí její bezpečnou likvidaci. (Obr. 4)

Života